

【表紙】

【提出書類】 四半期報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の4の7第4項

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 2022年3月7日

【四半期会計期間】 第41期第1四半期（自 2021年10月1日 至 2021年12月31日）

【会社名】 香陵住販株式会社

【英訳名】 Koryojyuhan Co., Ltd.

【代表者の役職氏名】 代表取締役 薄井 宗明

【本店の所在の場所】 茨城県水戸市南町二丁目4番33号

【電話番号】 029 - 221 - 2110(代表)

【事務連絡者氏名】 取締役 経営管理本部長 中野 大輔

【最寄りの連絡場所】 茨城県水戸市南町二丁目4番33号

【電話番号】 029 - 221 - 2110(代表)

【事務連絡者氏名】 取締役 経営管理本部長 中野 大輔

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1 【四半期報告書の訂正報告書の提出理由】

2022年2月10日に提出いたしました第41期第1四半期（自 2021年10月1日 至 2021年12月31日）四半期報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため四半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第1 企業の概況

1 主要な経営指標等の推移

3 【訂正箇所】

訂正箇所は___を付して表示しております。

第一部 【企業情報】

第1 【企業の概況】

1 【主要な経営指標等の推移】

(訂正前)

回次	第40期 第1四半期 連結累計期間	第41期 第1四半期 連結累計期間	第40期
会計期間	自 2020年10月1日 至 2020年12月31日	自 2021年10月1日 至 2021年12月31日	自 2020年10月1日 至 2021年9月30日
売上高 (千円)	1,937,056	1,708,175	7,799,150
経常利益 (千円)	108,843	91,274	<u>652,820</u>
親会社株主に帰属する 四半期(当期)純利益 (千円)	71,631	59,722	<u>407,352</u>
四半期包括利益又は包括利益 (千円)	65,369	56,313	<u>403,481</u>
純資産額 (千円)	3,345,488	3,666,238	3,649,726
総資産額 (千円)	8,744,132	10,389,350	9,564,024
1株当たり四半期(当期) 純利益金額 (円)	54.60	44.59	<u>307.68</u>
潜在株式調整後1株当たり 四半期(当期)純利益金額 (円)	53.36	43.66	<u>300.16</u>
自己資本比率 (%)	38.3	35.3	38.2

(訂正後)

回次	第40期 第1四半期 連結累計期間	第41期 第1四半期 連結累計期間	第40期
会計期間	自 2020年10月1日 至 2020年12月31日	自 2021年10月1日 至 2021年12月31日	自 2020年10月1日 至 2021年9月30日
売上高 (千円)	1,937,056	1,708,175	7,799,150
経常利益 (千円)	108,843	91,274	<u>629,622</u>
親会社株主に帰属する 四半期(当期)純利益 (千円)	71,631	59,722	<u>391,252</u>
四半期包括利益又は包括利益 (千円)	65,369	56,313	<u>387,382</u>
純資産額 (千円)	3,345,488	3,666,238	3,649,726
総資産額 (千円)	8,744,132	10,389,350	9,564,024
1株当たり四半期(当期) 純利益金額 (円)	54.60	44.59	<u>295.52</u>
潜在株式調整後1株当たり 四半期(当期)純利益金額 (円)	53.36	43.66	<u>288.30</u>
自己資本比率 (%)	38.3	35.3	38.2